

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7

Año XXXIX.—Número 11.045

Sábado 8 de Julio de 1939.—Año de la Victoria

Precio del ejemplar, 15 céntimos

Grito unánime en el Japón: Hay que echar a Inglaterra de China

Exaltación del trabajo

El día 18, aniversario del levantamiento de España contra los que intentaban destruir los valores históricos y raciales de España se celebrará, por disposición del Gobierno, la fiesta de exaltación del trabajo que será un canto a las actividades pacíficas y creadoras de la nación.

Esa fiesta será un símbolo sobre el que conviene atraer la mirada de los españoles, no sólo porque tendrá efectividad en una fecha llena de emoción histórica, sino también porque se dará a entender que esta guerra laboriosa del trabajo es la que repondrá las energías morales y materiales perdidas por el país en treinta y dos meses de lucha marcial. Con el trabajo hemos de redimirnos, y mediante él llegaremos a la meta de la auténtica grandeza, pasando sobre todas las dificultades que puedan presentársenos como lógica consecuencia de un largo período de guerra terriblemente destructora.

Habida cuenta de que el pueblo es a manera de una gran familia, el Gobierno ha querido que esta fiesta tenga un tono familiar, íntimo, en la que veamos resurgir la vieja hermandad entre el patrono y el obrero de los gremios medievales origen de una organización social justa y de una atmósfera de fraternidad entre esos elementos que perdura todavía en muchos pueblos españoles.

En este sentido la fiesta del trabajo cancela también la fiesta revolucionaria, zaparrastrosa, biliosa, que la III Internacional celebraba en nuestra casa el primero de Mayo y que era un presagio de sangre y de muerte.

Celebremos en un ambiente de fraternidad nacional la fiesta del trabajo de la nueva España porque significa el encuzamiento de las actividades creadoras del hombre para mayor gloria de España y para mayor prestigio y bienestar de sus hijos dentro de un espíritu de exaltación de lo nuestro.

Devolución de ganado a los agricultores de la provincia

El día 11 se devolverá a los de nueve pueblos

La Junta provincial de devolución de ganado nos remite la siguiente nota:

«Por la presente se cita a los vecinos de los Ayuntamientos de Bernardos, Valverde del Majano, Martín Miguel, Encinillas, Migueláñez, Roda de Eresma, Laguna Rodrigo, Sauquillo de Cabezas y Juarros de Rómoros, que tiene ganado requisado por el Ejército, para que el día 11, a las once de la mañana, se presenten a recogerlo con las fichas debidamente firmadas, en la fábrica de loza, debiendo ir provistos de medios de amarre.

El día 13 del mismo mes, los pueblos de Fuentepelayo, Aguilaufente y Cabañas de Polendos. Las fichas deben ser recogidas en las Alcaldías respectivas.

Segovia, 8 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El comandante presidente, Enrique Barrio.»

Norteamérica e Italia

Washington, 7.—El secretario de Estado, Cordell Hull, comentando las recientes disposiciones por las que se aumentan los derechos arancelarios para la seda importada de Italia, ha declarado que no tienen carácter político.

No obstante, se afirma en los medios políticos que dichas medidas son una réplica a los artículos de oposición de la Prensa de Roma.—Mundial.

Mozo que con las mulas al campo vas; haz bien la labor, que a tí y a tu pairón, por medio del CONCURSO ONESIMO REDONDO la Patria os lo premiará.

EL COMISARIO POLACO EN DANTZIG

Cree que el problema puede resolverse pacíficamente

Contra Julián Besteiro

Madrid, 7.—Va a comenzar la vista de la causa contra el dirigente marxista Julián Besteiro, que era presidente de la Junta de defensa de Madrid cuando la capital cayó en poder del Ejército nacional.

El tribunal que ha de juzgarle señalará el grado de culpabilidad política en que incurrió durante la guerra. Se ha acumulado gran cantidad de pruebas y se citará a numerosos testigos.

La vista tendrá lugar en el Palacio de Justicia.

MUNDIAL

Cadetes navales italianos

Llegarán mañana a Castellón

Castellón, 7.—Mañana, a primera hora, llegará una división de cadetes navales italianos en viaje de prácticas, a bordo del «Américo Vesputio» y «Cristóbal Colón». Estos navíos permanecerán en este puerto hasta el martes.

MUNDIAL

En la tumba de José Antonio

Alicante, 7.—Acompañado por jerarquías del Movimiento, el señor arzobispo ha visitado la tumba de José Antonio y la celda donde sufrió prisión el glorioso fundador de Falange Española.

El prelado ha concedido cincuenta días de indulgencia por cada uno de los sufragios que se ofician en esta capital y su provincia por el alma de José Antonio Primo de Rivera.

MUNDIAL

EL PROTECTORADO ALEMÁN DE BOHEMIA Y MORAVIA



El protector alemán de Bohemia y Moravia, von Neurath, en primer plano, acompañado del presidente Hacha (a la derecha)

Praga, 7.—El dinero que se había recaudado para antes del establecimiento del protectorado para erigir un monumento al presidente Masaryk, ha sido destinado por el protector von Neurath a erigir un monumento al soldado desconocido checo.

AUMENTA EN EL JAPON LA EFERVESCENCIA CONTRA INGLATERRA

“No deben ser suprimidas las manifestaciones antibritánicas”

CONTRA INGLATERRA SUBLEVACIONEN BASIRISTAN

Berlin, 7.—Noticias fidedignas dan cuenta de que acaba de producirse una nueva sublevación en la región india de Basiristan. Añade el despacho que el Gobierno anglo-indio no ha conseguido dominar la situación.—Mundial.

LA CRISIS HOLANDESA

La reina consulta a los jefes militares



La Haya, 7.—La Reina Guillermina ha llamado a consulta al jefe del partido católico.

También ha consultado acerca de la solución de la crisis a los jefes del Ejército y de la Armada.—Mundial.

“Si Inglaterra concluye una alianza con Rusia, Japón aumentará sus armamentos para hacer frente a las dos potencias”

Roma, 7.—Algunos órganos ingleses de información reconocen que la situación de Inglaterra en Extremo Oriente en vez de mejorar empeora.

En efecto; en Tokio, con motivo del segundo aniversario de la iniciación de la guerra en China, se han celebrado grandes demostraciones antibritánicas. Además ha quedado constituida una liga antibritánica sobre el principio de que Inglaterra es el mayor enemigo del Japón; pero lo que ha producido mayor impresión en la Gran Bretaña, ha sido la declaración del presidente del Consejo, barón Hiranuma, el cual ha afirmado que no hay ningún cambio en la política del Gobierno japonés y que tiende cada vez más al reforzamiento del Pacto antikomintern.

A la declaración del primer ministro nipón se une la formulada por el ministro de la Guerra, señor Itagaki, en el sentido de que, aun suponiendo que el régimen de Chan Kai She fracasara, el Japón no habría vencido a todos sus enemigos. Para esto, es preciso que desaparezca de China la política antijaponesa de ciertas potencias.—Mundial.

NECESIDAD DE UNA POLITICA ANTIBRITANICA

Tokio, 7.—La Prensa nacional se ocupa de las concesiones extranjeras en China y se manifiesta en forma violenta, especialmente contra Inglaterra. El jefe de la oficina de Prensa del ministerio de la Guerra ha hecho una declaración en la que ha aludido a la voluntad de los japoneses de adoptar una actitud enérgica frente a Inglaterra de ahora en adelante.

Y añade: «El único procedimiento de establecer un nuevo orden, es una política antibritánica. Tenemos conciencia de nuestra misión. Hay que expulsar a Gran Bretaña de Extremo Oriente. El objeto de la política antijaponesa de los ingleses no se apoya en intereses económicos, sino en su deseo de controlar al mundo.—Mundial.

MANIFESTACIONES EN TIENTSIN

Tientsin, 7.—Japoneses y chinos han participado en manifestaciones antibritánicas, reclamando la devolución de la concesión inglesa de Tientsin y un cambio radical de la política de Gran Bretaña en Asia Oriental.

En las concesiones francesa e inglesa se adoptaron grandes precauciones.—Mundial.

SI INGLATERRA CONCLUYE UNA ALIANZA MILITAR CON RUSIA

Tokio, 7.—El portavoz del Ejército dice que el Gobierno del Japón no ve razón para suprimir las manifestaciones antibritánicas. Los japoneses darán por terminadas las conversaciones en caso de que Inglaterra continúe su actual política.

Si Inglaterra concluye una alianza militar con Rusia, el Japón aumentará sus armamentos para hacer frente a Gran Bretaña y a la Unión Soviética.—Mundial.

ESTADO PONTIFICIO

Ciudad del Vaticano, 7.—Han llegado al Vaticano a presentar informe, el secretario de la delegación apostólica en Londres y los secretarios de los nuncios en París y en Bucarest.—Mundial.

Dice un diputado inglés: «Los londineses son víctimas de ridículos temores»

Londres, 7.—Según un mensaje de Dantzig, los nazis niegan todavía que se importen armas y se hagan preparativos militares. Según ellos, los trabajos que se efectúan en el Cerro del Obispo tienen por objeto construir campos de recreo para la infancia. Un periódico de Varsovia dice que se erigen fortificaciones en la costa, incluso con emplazamientos de cañones.—Mundial.

Londres, 7.—El comisario polaco de Dantzig ha declarado que hay razones para creer que el problema de la Ciudad Libre se resolverá pacíficamente, aunque Polonia esté preparada para toda clase de acontecimientos.

Londres, 7.—En una carta dirigida al «Times», informa el diputado conservador sir Arnold Wilson sobre el ambiente en Dantzig.

Hace constar que durante su reciente visita encontró en todas partes calma y tranquilidad y no vio nada del aspecto que pintan ciertos diarios de Londres.

También declara que los londineses son víctimas de ridículos temores debidos a tenebrosas y malignas informaciones.

Termina sir Arnold Wilson diciendo que Dantzig, lo mismo que en 1914, es una parte de Prusia Oriental y, por consiguiente, pertenece a Alemania geográfica y étnicamente.

MUNDIAL

PROVOCACION TRAS PROVOCACION

Medida tras medida contra las potencias del eje

Por ELISEO

Son muchos los hechos que desmienten las afirmaciones pacifistas de los ministros ingleses y sus aseveraciones de que no persiguen el acorralamiento de los Estados totalitarios ni pretenden coartar su libertad comercial.

Cada día que transcurre se encuentra mayor justificación a la prevención que manifiestan los países de régimen totalitario contra la política interior y exterior de las “democracias” occidentales que evidentemente pretenden mantener la hegemonía que detentan desde hace veinte años. Del mismo modo se encuentra justificación a la violenta actitud del Japón contra la Gran Bretaña en lo que se refiere al Asia Oriental.

Un nuevo caso de agresión inglesa contra Alemania e Italia ha aflorado en la Cámara de los Comunes. Se trata de un proyecto de ley mediante el cual se impone a las mercancías alemanas e italianas destinadas a Inglaterra, la obligación de llevar bien visible la marca de procedencia. Las de los restantes países seguirán señalándose con la denominación común de “extranjeras”. La norma para el consumidor inglés ha quedado trazada por el Gobierno con la agravante de cuanto tiene de coacción y de advertencia.

Es evidente que Alemania e Italia comprenderán el alcance de ese proyecto de ley, y que la contestación no se hará esperar. Cuando ésta se produzca, los ingleses pretenderán que Alemania e Italia persistan en su política de aislamiento mediante su programa autárquico, y procurarían medidas de defensa y de represalia contra la producción de la Rubia Albión.

Evidentemente los políticos de las democracias están dejados de la mano de Dios.

Londres, 7.—Ha sido presentado en la Cámara de los Comunes un proyecto de ley, cuyo texto está dirigido a establecer una distinción entre las mercancías procedentes de las potencias del eje y de otros países.

Los productos manufacturados en Italia y Alemania deberán llevar la marca de procedencia. Los de los demás países sólo llevarán la marca «extranjero». Así los compradores ingleses podrán establecer su preferencia por los artículos de los países con los cuales mantiene Inglaterra más cordiales relaciones.—Mundial.

EL ORO ESPAÑOL

Que retiene Francia

Londres, 7.—Se comunica desde Burgos que allí se ha celebrado una larga entrevista entre el ministro de Asuntos Exteriores y el embajador de Francia, mariscal Pétain.

La comunicación agrega que entre los asuntos discutidos figura la devolución del oro depositado en el Banco de Francia por los rojos, siendo el valor de aquél de unos diez millones de libras aproximadamente.—Mundial.

¿POR FIN SE DEVUELVE A ESPAÑA EL ORO?

París.—La Agencia Havas transmitió anoche desde Madrid la noticia de que el mariscal Pétain, como embajador de Francia en España, había notificado al conde de Jordana, en su calidad de ministro de Asuntos Exteriores, la decisión del Gobierno francés de devolver a nuestra Patria las famosas cuarenta toneladas de oro en lingotes depositadas en Mont de Marsán.

El mariscal, en su próxima entrevista, ratificará verbalmente al vicepresidente del Gobierno español el acuerdo de referencia.

Resuelto este importante extremo del pacto Jordana-Bérrard, se presume que las demás cuestiones que abarca éste y principalmente la devolución de material de guerra, camiones, etc.

EN ALICANTE

Importantes detenciones

Jefes del S. I. M. y de checas Y del presunto autor del asesinato de un hermano del señor Serrano Suñer

Alicante, 7.—El servicio de investigación de Falange Española Tradicionalista, en colaboración con la Policía, ha efectuado esta tarde importantes detenciones.

Se trata de Enrique Campe, jefe del S. I. M. de Alicante; de otro sujeto que fué jefe del S. I. M. de Valencia y de otro jefe de una checa de Madrid.

También parece que está detenido el presunto autor del asesinato de un hermano del ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer.—Mundial.



Cuando los Reyes de Inglaterra llegaron a la provincia de Saskatchewan (Canadá), fueron saludados por este jefe indio

Lea usted

EL ADELANTADO

Plaza de Toros de Segovia

El día 9 de Julio de 1939

Año de la Victoria

Grandioso acontecimiento artístico
Presentación del espectáculo 1939
dirigido por el «AS» mundial del saxofón

NEGRO AQUILINO

Compuesto de 40 artistas, escogidos entre los mejores del mundo. Músicos, toreros, bailarines, acróbatas, toreros cómicos y el delirio!

El mejor presentado hasta ahora en la Plaza de Toros

El domingo, día 9 de Julio
(Veáanse programas de mano)

MERENDERO
Chamberí
Nuevo propietario
MARCELINO ALAMBILLAGA
Inauguración: **domingo, 9**
Se sirven toda clase de
MERENDAS Y COMIDAS DE ENCARGO
Vinos y licores de todas
MARCAS
Servicio esmerado Tel. 152

cetera, también obtendrán en breve la misma solución satisfactoria.

Aquí se atribuye una excepcional importancia, para la favorable decisión del Gobierno Daladier, a la conferencia que celebró hace pocos días nuestro ilustre embajador en París, señor Lequerica, con el ministro de Negocios Extranjeros señor Bonnet, y a la gestión que para secundarla llevó a cabo el mariscal Pétain.

El mariscal Pétain, embajador de Francia en España, salió de Madrid en las primeras horas de la mañana de hoy con dirección a Burgos.

PARIS-LONDRES-MOSCU

Dice «Manchester Guardian»

¿La última tentativa?

París, 7.—Comunican desde Moscú que esta tarde se ha celebrado una conferencia entre los embajadores de Francia e Inglaterra y el enviado especial de Gran Bretaña mister Strang, para ocuparse de las nuevas instrucciones destinadas a responder a la proposición británica.

Los tres diplomáticos solicitarán mañana o pasado una entrevista con Molotoff.—Mundial.

Londres, 7.—En su editorial de hoy, «Manchester Guardian» se ocupa de las negociaciones de Moscú y expresa la posibilidad de que fracasen.

Esta es la primera vez que un gran rotativo habla de ese posible resultado.

Se supone que puede tratarse de un intento de presión sobre los soviets para que renuncie a sus exigencias exageradas.

Es probable—dice el periódico inglés—que si este intento fracasara será el último.—Mundial.

CLAMOR DE LA PRENSA SUIZA

Berna, 7.—Todos los periódicos suizos afectos al Gobierno se manifiestan contra la tentativa anglo-franco-soviética de garantizar a Suiza. Si en las negociaciones de Moscú se discute esta cuestión, sería sin haberse puesto en contacto con el Gobierno federal. Además, si la proposición fuese hecha al Gobierno suizo, estaría en contradicción con el reconocimiento de la neutralidad de Suiza por Inglaterra y Francia.—Mundial.

Librería **HERRANZ** Imprenta
Papel simil barba, en camino; papel hilo

Un mensaje al conde Ciano del señor Serrano Súñer

Roma, 7.—Los periódicos italianos reproducen un mensaje del ministro español señor Serrano Súñer al ministro italiano conde Ciano, que será publicado en un número extraordinario de «Il Littorio». He aquí los párrafos principales:

«Esta España, Patria de héroes y guerreros, de conquistadores y navegantes, de pensadores y poetas, que hoy recupera su unidad y endereza su proa hacia la universalidad, saluda en vosotros al representante de un país que estuvo generosamente a nuestro lado en las horas duras de la reconquista. Llegáis en plena cosecha. Entre las mieses del triunfo, como amapolas se destacan las vidas de quienes con su muerte dieron vida a España. Y muchas de esas vidas fueron desinteresadamente ofrendadas por compatriotas vuestros, caídos por la Causa de la civilización y sin esperanza de recompensa material. En nombre del Caudillo, en el de nuestra juventud, hermanada con la vuestra, en el de la Patria recuperada, bien venido seáis, y cuando regreséis a vuestro país, llevad al Rey-Emperador, al Duce y a todo el pueblo italiano los acentos del afecto con que España os saluda.»

LOS PERIODISTAS ESPAÑOLES EN LONDRES

EN SU HONOR HA DADO UNA RECEPCION EL ARZOBISPO DE WESTMINSTER

Asistiendo personajes católicos de Inglaterra
Cena en la embajada de España con asistencia del ministro del Interior, director y propietarios de periódicos

Londres, 7.—Los periodistas españoles han visitado hoy al arzobispo de Westminster, quienes le dirigió la palabra en inglés y en latín. Dijo que todos los ingleses coinciden en desear la unidad y prosperidad de España, y expresó la esperanza de que la visita contribuya en gran parte al restablecimiento de la antigua amistad entre las dos naciones.

Anunció el arzobispo que se habían tomado las disposiciones necesarias para que visite a España en breve un grupo de caracterizados periodistas británicos.

El arzobispo de Westminster había invitado a varios destacados católicos británicos, entre los que figuraban aristócratas, diplomáticos y escritores. Es la primera vez que en el palacio de aquella dignidad eclesiástica se ha dado una recepción en honor a periodistas.—Mundial.

BANQUETE EN LA EMBAJADA ESPAÑOLA, ASISTIENDO UN MINISTRO Y DESTACADOS PERIODISTAS BRITANICOS

Londres, 7.—El embajador de España, duque de Alba, ha dado esta noche una cena en el palacio de la Embajada en honor de los periodistas españoles. Entre los invitados figuraban el ministro del Interior sir Samuel Hoare y gran número de directores y propietarios de importantes periódicos ingleses, tales como el viceministro de «The Times», el propietario y el director de «Daily Telegraph», el propietario de «El Universo», el director de «Tablet», etc.

Después de la cena se proyectó la película «España heroica».—Mundial.

DESFILES EN FRANCIA

Con participación de fuerzas inglesas y yanquis

La aviación militar inglesa volará libremente sobre territorio francés

París, 7.—El día 14 del corriente se celebrarán grandes desfiles militares en Francia. Fuerzas francesas y británicas tomarán parte en el desfile que tendrá lugar en París. En El Havre lo hará la infantería de los buques de guerra norteamericanos llegados a dicho puerto, al mando del almirante Lacke.

En París, además de las fuerzas de infantería y caballería que representan a Gran Bretaña, participarán cinco escuadrillas integradas por cincuenta y dos aparatos ingleses, que volarán sobre la capital en unión de varios centenares de aviones franceses.

La Prensa inglesa destaca la importancia de esa participación en el desfile, añadiendo que significa una prueba más de la estrecha y firme amistad que une a Inglaterra y Francia.

El Consejo de ministros de Francia se ha reunido esta noche. Al término de la deliberación ha sido facilitada una nota en la que se da cuenta de que el ministro de Negocios Extranjeros, M. Bonnet, ha hecho una amplia exposición de la situación exterior.—Mundial.

Londres, 7.—Dentro de poco se llegará a un acuerdo entre Francia y Gran Bretaña, por el que la aviación de bombardeo británica realizará maniobras de instrucción de larga distancia, volando sobre Francia. Ello facilitará la experiencia que se obtiene volando sobre terreno desconocido.—Mundial.

Otro donativo del Gobierno alemán

Para Auxilio Social de Alicante
Llegará a bordo del vapor «Cap»

Alicante, 7.—El cónsul alemán en esta ciudad ha comunicado que próximamente entrará en este puerto el vapor «Cap» con tres mil sacos de patatas, grandes cantidades de carne en conserva, leche condensada y azúcar, obsequio del Reich a Auxilio Social de Alicante.

Con éste son ya tres los cargamentos enviados por el Gobierno alemán para Auxilio Social de esta ciudad, el cual hará entrega a la delegación alemana que viene en el «Cap», de una bandera española con el emblema de Auxilio Social bordado en oro.—Mundial.

Andanadas contra Inglaterra

Dice el senador Borah

Washington, 7.—El senador señor Borah ha dirigido fuertes ataques a Inglaterra y Francia, a las que acusa de querer dirigir la política exterior americana para lanzar a los Estados Unidos a la guerra al lado de la entente anglo-francesa.

Borah ha terminado calificando la democracia de los dos países de «brutal y egoísta».—Mundial.

PRENSA DE GUATEMALA

Berlín, 7.—La Prensa de Guatemala rechaza unánimemente una noticia de Londres en la que se dice que el Gobierno guatemalteco no podrá pagar a Inglaterra los intereses del empréstito.

Dicen los diarios que el actual Gobierno paga hasta los intereses de las antiguas deudas, contrariamente a lo que hace Gran Bretaña respecto de sus obligaciones en la cuestión de la Honduras británica, y en cambio nadie ha dicho que Gran Bretaña no paga porque no tiene dinero.

El diario gubernamental liberal publica un artículo titulado «Siempre Inglaterra», en el que recalca que «los ingleses siempre ven la paja en el ojo ajeno y no ven la viga en el suyo».—Mundial.

N. de la R.—Podían añadir los diarios de Guatemala que Inglaterra adeuda a Estados Unidos más de cuatro mil millones de dólares, no encontrando los americanos el medio de que la poderosa Albión liquide esa «pequeña» cuenta.

Se descubre en Valencia un depósito de objetos de arte

Madrid, 7.—La Comisaría de Recuperación del Patrimonio Artístico, comunica que ha sido encontrado en Valencia un depósito de objetos de arte, cuyo origen se ignora. Comprende multitud de piezas del tesoro de la Catedral de Valencia, entre ellas el porta paz, de esmalte, piedras preciosas atribuido al célebre orfebre Benvenuto Cellini, considera-

GRAN RESTAURANT
«EL PINARILLO»
Todos los días:
Huevos a elegir, merluza, cordero y ternera
Fiambres de todas clases
Pida un pollo con tomate
EL PINARILLO

do como la obra de más valía del renacimiento español.

Actualmente se procede a preparar la instalación de los tesoros encontrados en Játiva y Alcoy, procedentes de casas particulares de Madrid.

Alemania y Bulgaria

Afianzamiento de las tradicionales relaciones de cordialidad

Berlín, 7.—Hoy, a las seis de la tarde, el presidente de Bulgaria ha dado por terminada su estancia en Berlín. El ministro von Ribbentrop ha acompañado al ilustre huésped a la estación, donde les esperaban destacadas personalidades del Estado.

Las conversaciones celebradas estos días han ofrecido ocasión para tratar de la situación general y de las cuestiones que se refieren a las relaciones de Alemania y Bulgaria. Las entrevistas se han desarrollado en un ambiente de franca y vieja amistad que reina entre las dos naciones. Se ha demostrado de nuevo cómo la tradicional amistad entre ambos países ha contribuido a fortalecer la posición de Bulgaria como actor de orden en el Sudoeste de Europa. En este sentido continuarán fomentando sus relaciones políticas, económicas y culturales.

El señor Ivanof prolongará un día más su estancia en Alemania. De

acuerdo con el programa trazado de antemano, el presidente búlgaro abandonará Berlín, pero marcha a Munich, donde visitará las edificaciones que se construyen para el partido nacionalsocialista y lo más interesante de la ciudad. Acto seguido dará un paseo por la autopista y, por último, regresará a Sofía en tren especial, en compañía de su esposa, de su hijo y séquito.—Mundial.

Roma, 7.—Los periódicos alemanes y búlgaros dicen que el señor Ivanof se detendrá en Belgrado en su viaje de regreso a Sofía, y que la visita tiene por objeto reforzar y estrechar el contacto entre Yugoslavia y Bulgaria.—Mundial.

Del hundimiento del «Thetis»

Otra vez fracasan los trabajos de salvamento

Londres, 7.—Los trabajos de salvamento del submarino «Thetis», que se reanudaron ayer, tuvieron que ser suspendidos de nuevo porque el barco empleado sufrió importantes averías a causa de un violento temporal.

Es la tercera vez que fracasan los intentos de salvamento.

Se espera reanudar los trabajos una vez reparadas las averías del buque de salvamento y cuando amaine el temporal.—Mundial.

La primer locomotora terminada en Barcelona después de la liberación

Es la mayor de las construidas en España

Barcelona, 7.—La Maquinista Terrestre y Marítima ha entregado a la Compañía M. Z. A. la primera locomotora terminada en Barcelona después de la liberación de la ciudad.

Forma parte de un grupo de diez que se estaban construyendo en los talleres de La Maquinista, sin que durante la dominación roja se haya podido conseguir la terminación de ninguna de ellas, a pesar de estar muy adelantada su construcción.

La locomotora entregada hoy tiene una potencia de 3.000 caballos de vapor, la mayor construida en España. Desarrolla una velocidad de 110 kilómetros por hora y puede arrastrar trenes de 550 toneladas. En rampa de 5 por 1.000 alcanza una velocidad de 80 kilómetros por hora. El peso de la locomotora en servicio es de 116 toneladas y, con el tender, 125. Está habilitada para recorrer grandes distancias sin reponer agua ni carbón. Su perfil responde a una línea aerodinámica de lo más moderno que circula por Europa.

DICE UN MINISTRO INGLÉS

Los nervios británicos

Londres, 7.—El ministro de Hacienda de Gran Bretaña ha pronunciado esta noche un discurso en el que se ha referido a la tensión europea. Si se va a someter a los pueblos de Europa a una prueba de nervios, no hay pueblo que la resista mejor que el británico.—Mundial.

LOS NERVIOS ALEMANES

Berlín, 7.—El ministro alemán de Hacienda ha recibido hoy en la capital de Holanda a los representantes de la Prensa de dicho país.

Les ha dicho que su visita demuestra al mundo que en Alemania, contrariamente a muchos informes de Prensa extranjera, no se vive en un ambiente de intranquilidad y de nerviosismo, sino que se juzga la situación con calma, y está decidida a ampliar o a fortalecer las relaciones económicas con el extranjero en un ambiente de mutua confianza.

Añadió que tanto de parte de Holanda como de Alemania existen grandes deseos de fomentar entre sí las relaciones económicas.

Londres, 7.—El Rey Jorge ha recibido en audiencia al embajador de Inglaterra en Berlín, Mr. Henderson. Mundial.

Chamberlain aplaza su declaración

Londres, 7.—De parte competente se informa que ha sido aplazada para la próxima semana la declaración de Mr. Chamberlain anunciada para hoy en la Cámara de los Comunes. El aplazamiento se considera necesario por supuestos motivos técnicos.

NORMAS PARA LA REGENCIA DE ESCUELAS, POR SACERDOTES, EN POBLACIONES MENORES DE 500 HABITANTES

Percibirán la gratificación de dos mil pesetas anuales. Serán preferidos los que no teniendo más de cincuenta años se hallen inscriptos al servicio eclesiástico del lugar, con carácter permanente. Para un destino eclesiástico a otro sitio no les servirá de obstáculo la regencia de escuela

El «Boletín Oficial del Estado» inserta el Decreto que ya dimos a conocer, en síntesis, en EL ADELANTADO, referente a la regencia de escuelas por sacerdotes en poblaciones menores de quinientos habitantes.

La parte dispositiva dice así:

Artículo 1.º Las escuelas nacionales unitarias de varón, enclavadas en poblaciones que tengan un censo de 500 habitantes o inferior y estén situadas a tres kilómetros, como mínimo, de la capitalidad del Municipio respectivo, sin que entre ambos núcleos exista comunicación directa por ferrocarril u otro medio rápido de transporte, que carezcan de titular propietario, serán regentadas de un modo preferente por los sacerdotes que, no teniendo más de cincuenta años, estén adscritos al servicio eclesiástico del lugar con carácter de permanencia.

Art. 2.º Dichos sacerdotes formularán sus solicitudes en todo tiempo y sin fijación de plazo, elevándolas a

informe de la jerarquía eclesiástica competente, la cual remitirá la documentación a la Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la provincia en que radique la escuela.

El informe favorable implicará, de un modo automático, el nombramiento para el destino solicitado, que se realizará por dicho Centro provincial en el plazo de cinco días, contados a partir de aquel en que tenga entrada el expediente. El informe desfavorable de las autoridades eclesiásticas implicará, de igual modo, la denegación de la solicitud.

Art. 3.º Los nombramientos que se verifiquen se expedirán en títulos administrativos, dándose a los interesados la denominación de «Sacerdotes encargados de la enseñanza primaria» en la escuela de que se trate.

La posesión tendrá lugar, con los requisitos y formalidades de costumbre, ante la Junta local de Primera Enseñanza correspondiente en el pla-

zo de ocho días, a contar desde la fecha del nombramiento.

Art. 4.º Los «Sacerdotes encargados de la enseñanza primaria» percibirán la gratificación de dos mil pesetas anuales y no tendrán derecho a ningún otro emolumento inherente al cargo.

Art. 5.º En casos de enfermedad, se les podrán conceder las mismas licencias que las normas reglamentarias autorizan para los maestros de escuelas nacionales y en las mismas condiciones.

Art. 6.º Los «Sacerdotes encargados de la enseñanza primaria» no tendrán más derechos que los expresamente consignados en esta Orden, sin que, por razón de su cargo, puedan derivarse otros de naturaleza análoga a los de los funcionarios públicos.

Art. 7.º Las obligaciones de los «Sacerdotes encargados de la enseñanza primaria» serán idénticas, tanto en lo concerniente al régimen escolar como en las derivadas de la relación jurídica con la Administración, a las de los maestros oficiales.

Art. 8.º Cuando por razón de sus funciones eclesiásticas fueren destinados a otro lugar, no les servirá de obstáculo la regencia de la escuela nacional en los casos en que esto ocurra, ya que las funciones que por esta disposición se les encomiendan están subordinadas a las de orden sacerdotal.

Art. 9.º Por la Jefatura del Servicio Nacional de Primera Enseñanza se dictarán las disposiciones complementarias que se precisen para el mejor cumplimiento de lo que se establece por la presente Orden.

AVISO IMPORTANTE

El sucesor del acreditado y antiguo restaurant de Julián Duque, Cervantes, 14, **MARIANO DEL POZO**, ofrece a su clientela y público en general su casa, en la que encontrarán toda clase de comidas abundantes y frescas con prontitud, limpieza y trato esmerador.

Especialidad en cochinitos y corderos asados, Amplios comedores,

Se sirven bodas y banquetes

JUAN BARRIOS
Médico
Medicina Interna. Rayos X
Consulta: de dos a cinco
José Zorrilla, 24. Telf. 372

D. VIDAECHEA
Oculista
Consulta diaria de once a dos
Calle Colón, 5, segundo

LAS CONVERSACIONES ANGLO-JAPONESAS

Antes de iniciarse deberá Inglaterra retirar todo apoyo a China

LAS NEGOCIACIONES ANGLO-FRANCO-SOVIETICAS

La Prensa inglesa se muestra hoy muy pesimista

Se hacen preparativos para las conversaciones



El célebre pianista y compositor, Paderewski, fotografiado en París, donde acaba de llegar después de una larga actuación en América

BARCO RECUPERADO

El «Aspe-Mendi» Paris, 8.—Ha zarpado con rumbo a España el buque "Aspe-Mendi" que estaba internado en aguas francesas desde Mayo de 1937.

Dicho vapor lleva casi la misma tripulación que tenía al iniciarse el Movimiento.—Logos.

El primer crucero azul de la Argentina

Telegrafía su felicitación al Servicio del Turismo

Burgos, 8.—Los turistas argentinos componentes del «Primer crucero azul» a España que recientemente visitaron nuestra Patria recorriendo diversas provincias, han dirigido al jefe del Servicio Nacional del Turismo el siguiente telegrama:

«Al finalizar el primer crucero azul, le envío un saludo y el agradecimiento por las atenciones recibidas y nuestra satisfacción por la perfecta organización del servicio.» Logos.

Las plantillas de personal de empresas y centros de trabajo

Con las excepciones que se señalan, deberán ser ajustadas a su formación en 18 de Julio de 1936

Sobretasa de 15 céntimos en la correspondencia del 15 al 25 del mes actual

Burgos, 8.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Hacienda.—Decreto disponiendo que la correspondencia postal que se curse en los días 15 al 25, ambos inclusive, del corriente mes, llevará obligatoriamente, para poder circular, además del franqueo señalado por la Ley del Timbre, siempre que éste sea por lo menos de 0,15 pesetas, una sobretasa de diez céntimos.

La exacción se llevará a cabo por medio de un sello especial denominado «Homenaje al Ejército».

La sobretasa no afectará a la correspondencia dirigida al exterior.

El producto de la sobretasa se destinará al pago de los gastos ocasionados por la concentración efectuada en Medina del Campo.

ORGANIZACION Y ACCION SINDICAL.—Orden por la cual se dispone que en un plazo de quince días todas las empresas y centros de trabajo ajustarán sus plantillas, como mínimo, al número de empleados y obreros existentes el 18 de Julio de 1936.

Se exceptúan de esta obligación las industrias y explotaciones imposibilitadas de recuperar su actividad normal por destrucción de maquinaria, locales, medios económicos, industriales o de comercio.—D. R. V.

Si como se teme no se llega a un acuerdo

Peligrarán también las garantías concedidas a Polonia

Londres, 8.—La Prensa se ocupa hoy de las negociaciones anglo-franco-soviéticas. Algunos periódicos dicen que a pesar de haberse accedido a algunas exigencias rusas no llegarán a buen término, lo que parece indicar que la Unión Soviética no quiere llegar a un acuerdo. El fracaso de estas negociaciones podría comprometer las garantías concedidas a Polonia.—Logos.

El viaje del conde Ciano

Han entrado en Barcelona tres buques minadores

Barcelona, 8.—Para rendir honores al ministro italiano, conde Ciano, cuando el «Eugenio de Saboya» fondee en este puerto, han llegado los buques minadores de la escuadra española «Júpiter», «Marte» y «Vulcano».—Logos.



El Emperador del Japón, Hiro-Hito, fotografiado el día de su cumpleaños mientras presenciaba un desfile militar en la capital del Japón

Tokio, 8.—Se hacen preparativos para celebrar la conferencia anglo-japonesa a fin de arbitrar una solución para levantar el bloqueo puesto a la concesión británica de Tientsin.

El Gobierno de Tokio ha insistido hoy en que antes de iniciarse las conversaciones Inglaterra cesará en su política de ayuda a Chan Kai She.—D. R. V.

POBRECITO JAPON!

Los ministros chinos se las prometen muy felices, y con ellos los no chinos que quisieran ver desaparecer al Japón tragado por uno de esos fenómenos sísmicos que desgraciadamente se producen con frecuencia en el Imperio del Sol Naciente.

Diríamos que es Negrín quien inspira a los dirigentes chinos. De las manifestaciones de éstos a las que hiciera aquel bárbaro cuando los nacionales se merendaban provincias enteras sin respirar, no hay ni una partícula de átomo. Decía Negrín: «Cuanto más terreno conquistan los «fasciosos», peor para ellos, porque será mayor el área a defender y más numerosa la población a la que tendrán que alimentar. Por el contrario, nosotros, al estreñirnos en una zona más pequeña, la defensa de ésta será más eficaz».

De donde se deduce, según estos modernos estrategas que han oído algo de la campaña napoleónica en Rusia, que avanzan conquistando es morir lentamente. Y cuando la conquista haya alcanzado su máximo esplendor, el conquistador estará derrotado. ¡Oh, manes del cerebro bolchevique!

Japón se ha merendado, más que menos, un millón de kilómetros cuadrados de territorio chino que comprende nueve provincias enteras, entre las más ricas, y otras seis parcialmente. Es decir; que ha conquistado una superficie tres veces superior al territorio del Japón propiamente dicho que es de kilómetros 385.522, sin contar Corea, Sakhalin, Formosa y Los Pescadores. ¿Qué país, en lucha constante, consiguió otro tanto en dos años? Pues los «negrines» chinos ponen al Japón al borde del abismo.

Y darán por derrotado al Japón cuando ocupe toda la China (para lo cual falta poco más de un 40 por 100 de la extensión que tenía antes de romperse las hostilidades). Y Chan Kai She y sus adláteres irán a reunirse con el estratega Negrín para discutir la forma de reconquistar China. ¡Pobrecito Japón!

LA CUESTION DE DANTZIG

¿Posibilidad de un acuerdo entre Alemania y Polonia?

Tal es la impresión en los círculos políticos ingleses

Londres, 8.—En los círculos diplomáticos se habla hoy de la posibilidad de que Alemania y Polonia lleguen a un acuerdo sobre la cuestión de Dantzig.

En su edición de mediodía, «Daily Telegraph» informa que la iniciativa para estas negociaciones debería partir de Polonia, porque es de esperar (así escribe el diario) que el Gobierno de Varsovia cuanto sea posible para evitar que por su culpa estalle un conflicto general.—D. R. V.

Dantzig, 8.—El presidente del Senado de Dantzig se ha reintegrado hoy a sus funciones después de un período de vacaciones.—D. R. V.



S. M. Mohammed Ben Joussef, Sultán de Marruecos, que veranea en Francia. Aparece en la foto revisando a las tropas que le rindieron honores al desembarcar en el puerto de Marsella

LAS FIESTAS DE PAMPLONA

Un toro rompe una valla durante el encierro

La cosa no pasó del voltéo de una mujer sin consecuencias, y de la consiguiente alarma

Pamplona, 8.—Anoche debutó en el teatro Gayarre la Compañía Guerrero-Mendoza, asistiendo a la representación numeroso público.

Día y noche se mantiene la bulliciosa animación. A las siete de la mañana se verificó el segundo encierro de ganado de Covaleda que esta tarde será lidiado por Ortega, La Serna y Juanito Belmonte.

El encierro de hoy ha resultado accidentado. Cerca ya de la plaza, uno de los toros se separó de la manada persiguiendo a un mozo y dió un fuerte derrote contra una valla, rompiéndola. Esto determinó que el público que había detrás saliese de la calle. El toro volteó a una mujer, sin que por fortuna sufriese daño apreciable, pero como la presencia del bicho, dispuesto a seguir acometiendo a la gente era azaz peligrosa, un guardia civil y otro de Asalto le dieron muerte a tiros de pistola.

Encerrado el ganado, en la plaza se celebró la clásica capea de vaquillas emboladas.

A las once y media se ha celebrado en el teatro Gayarre el concierto organizado por el Ayuntamiento, con intervención de la orquesta Santa Cecilia y el Orfeón Pamplonés.

Hoy, como sábado, la afluencia de forasteros es mayor aún que en días anteriores.

Se encuentran en esta ciudad los ministros de Justicia, de Industria y Comercio; el ministro de la Argentina y su esposa; el general Martín Alonso; el general italiano Felgaroni y el almirante Basterreche.—Logos.

EN ALEMANIA

Llamamiento de cuatrocientos mil hombres

Para recibir la instrucción militar adecuada

A este llamamiento no puede dársele carácter sensacional

Berlín, 8.—Se sabe que ascenden a 400.000 los hombres llamados hoy por medio de avisos en periódicos y en pasquines para que acudan a prestar el servicio militar obligatorio.

Se trata de que los individuos que por cualquier razón no estuvieron encuadrados en el Ejército adquieran la instrucción adecuada. Pertenecen a los reemplazos de 1906 a 1910; 1913 a 1920, y a todos se les da un plazo de dos meses para presentarse.

A este llamamiento no se le puede dar carácter sensacionalista.—D. R. V.

La flota mercante alemana

Berlín, 8.—La flota de la Marina mercante alemana se componía en Febrero de 2.416 buques, con un desplazamiento total de 4.300.000 toneladas.

De dichos barcos, 1.511 están movidos a motor, más de 400 a vapor y los restantes a vela.

Entre los vapores y motonaves hay 991 para pasajeros y carga.—Mundial.

La situación en Siria

París, 8.—El Presidente de la República de Siria ha formalizado hoy la dimisión de su cargo en una carta dirigida al presidente del Senado.—D. R. V.

EN NUEVA YORK

La huelga de 100.000 obreros de trabajos públicos

Parece obedecer al escaso jornal que disfrutan

Nueva York, 8.—La gigantesca huelga de los obreros de trabajos públicos, que afecta a 100.000 hombres, se debe, según parece, al escaso jornal que tienen en relación con el que disfrutaban los obreros del mismo ramo en otros países.

La huelga amenaza con extenderse a todo el país.—Logos.

DESDE EL FERROL

Unidades navales italianas

Ferrol.—Se han recibido noticias que dan cuenta de que en breve llegarán varios cruceros y destroyers italianos, con cuyo motivo se organizan diversos actos en honor de las tripulaciones.—Mundial.

ESPAÑOLES ILUSTRES

JUAN DE LA CIERVA

Murcia, 7.—Ante el proyectado traslado de los restos del ilustre inventor e ingeniero don Juan de la Cierva, los periódicos locales reproducen hechos destacados de su vida, de la que eran norma la modestia y la sencillez.

Evocan los tiempos en que en torno a Juan de la Cierva se congregaban jefes de Estado y ministros extranjeros, y recuerdan también el viaje que en 1925 hizo a Italia para entregar a Italo Balbo el único modelo de su famoso autogiro.—Mundial.

Sobre la neutralidad yanqui

Daladier conferencia con el embajador inglés en Washington

París, 8.—El jefe del Gobierno, M. Daladier, ha recibido al embajador de Inglaterra en Washington que actualmente se encuentra en París, quien le informó de la resolución de la Cámara de representantes de Estados Unidos acerca de la legislación sobre neutralidad yanqui y las consecuencias que tendría para la entrega de armamento a Francia e Inglaterra en caso de guerra

D. R. V.



Un poco se ha sorprendido el pequeño al recibir la inesperada y fuerte ducha de un camión de riego urbano, que el papá ha abierto complaciéndose en su obra. Pero el nene, pasada la primera impresión, no parece muy dispuesto a retirarse del líquido que refresca su sonrosado cuerpecito maltratado por la temperatura canicular

VARELA, EN TERUEL

Teruel, 8.—Ayer estuvo en esta ciudad el general jefe de las fuerzas militares de Marruecos, don Enrique Varela.

Visitó el convento de las Carmelitas Descalzas y oró después ante el Cristo de la Salvación.

En las calles fué aclamado por el público.

El general Varela ha prometido visitar con más detenimiento la ciudad en otra ocasión para tratar de las obras que se emprenderán en breve, ya que él es presidente de la Junta de reconstrucción de Teruel. Mundial.

Inquietud en Rumania Por la visita de Ivanof a Berlín

En Londres ha sido interpretada con la consabida mala intención, la visita que acaba de realizar a Berlín el presidente del Consejo de Bulgaria, señor Ivanof. Algunos círculos políticos entienden que como consecuencia de las entrevistas con los jefes del Reich, Bulgaria provocará desórdenes en los Balcanes mediante la reclamación de reivindicaciones territoriales.

Bucarest, 8.—La Prensa muestra inquietud por la visita del presidente búlgaro a Alemania y dice que puede traer como consecuencia el planteamiento de reivindicaciones territoriales por parte de Sofía.—Mundial.

Munich, 8.—Esta mañana ha llegado a esta ciudad el presidente de Bulgaria, habiéndosele tributado un gran recibimiento.

Esta tarde visitará la Casa Parda. D. R. V.

PETICION DE HUELVA

El 3 de Agosto, fecha de salida de las carabelas de Colón

Debe ser declarado fiesta nacional Huelva, 8.—En virtud de acuerdo de la Diputación, han sido enviados telegramas a la Vicepresidencia del Consejo de ministros en solicitud de que el 3 de Agosto, fecha en que partieron las carabelas de Colón para el descubrimiento del Nuevo Mundo, base del Imperio español, sea declarada fiesta nacional.

Los telegramas han sido cursados por las Corporaciones provincial y municipal, Jefatura provincial del Movimiento, Sociedad Colombiana, alcaldes de Moguer y de Palos. En el mismo sentido han informado a la superioridad el gobernador civil y el consejero nacional camarada Joaquín Miranda.

En la Prensa local aparece un suelto invitando al vecindario a que cursen telegramas al Gobierno en el mismo sentido que los anteriores a fin de que la idea sea pronto una realidad y que toda España celebre aquella fecha memorable en los anales de nuestra Historia.—Logos.

PETAÏN

Habla de la gesta del Alcázar

Madrid, 7.—El mariscal Petaïn ha sido preguntado por un periodista cuál es la impresión por él recibida durante la visita que acaba de hacer a las ruinas del Alcázar de Toledo.

Sólo puedo tener palabras de admiración para los heroicos defensores que durante tanto tiempo hubieron de soportar el sitio del pequeño espacio que dejaban las ruinas.

Grande es también mi admiración hacia el ingenio demostrado para proporcionar agua, molar el trigo y cocer el pan. Profunda impresión, la más grande, es la que he experimentado al contemplar el pequeño cementerio en el que reposan los héroes.

Puedo decir—ha concluido diciendo—, que después de visitar este lugar sagrado, mi admiración hacia sus heroicos defensores es muy grande.—Mundial.

Para pruebas estratosféricas

Nueva York, 8.—El Gobierno ha concedido la necesaria autorización al de Polonia para importar el gas helio necesario a fin de llenar un globo con el que harán pruebas estratosféricas.—D. R. V.

Normas de vida espiritual



A los camareros y similares de Segovia

Se les convoca a una reunión, hoy, sábado, a las dos de la madrugada del domingo, en el café Castilla, para tratar de becarradas.

Compañía alemana de Seguros

solicita subdirector del Ramo de Incendios para esta provincia. Dirigirse con antecedentes profesionales JULVEZ «ALAS». Alcalá, 12. Madrid

DOMINGO VI DESPUES DE PENTECOSTES

Orden de la misa.—Propia, con ornamentos verdes. Primera oración, del día; segunda, «A cunctis»; tercera, ad libitum. Gloria. La Epístola, de San Pablo a los fieles de Roma, VI, 3-II, nos enseña una verdad teórica y práctica y es: que los cristianos, muertos al pecado por el Bautismo y revestidos del «hombre nuevo» por la gracia de Cristo y la mística crucifixión del «hombre viejo», debemos renunciar al pecado. Credo. Prefacio de la Santísima Trinidad. Y al fin, Ité missa est.

EVANGELIO DE LA MISA

(San Marcos, VIII, 1-9)

En aquel tiempo: Siendo mucha la gente que estaba con Jesús y no teniendo aquella que comer, Jesús llamó a sus Apóstoles y les dijo: Me da compasión de esta gente, porque ya hace tres días que está conmigo y tiene hambre. Y si los despidió sin comer a sus casas, van a desfallecer en el camino. Porque muchos han venido de lejos. Y los Apóstoles replicaron a Jesús: ¿De dónde vamos a sacar en el desierto panes suficientes para saciar a tantos? Y preguntóles Jesús: ¿Cuántos panes tenéis? Y dijeron: siete. Entonces mandó a la gente sentarse en el suelo. Y tomando los siete panes, dio gracias, los partió en pedazos y fué dando a sus discípulos para que ellos los fuesen distribuyendo, y los sirvieron a la gente. Tenían también unos cuantos peces, y bendiciéndolos, mandó servirlos. Y todos comieron hasta saciarse, y se recogieron las sobras de los pedazos en siete espuelas. Los que habían comido eran como unos cuatro mil. Y luego, Jesús los despidió.

Dos milagros análogos obró el Salvador multiplicando unos pocos panes y peces para saciar el hambre de la gente que le seguía, y que revelan su providencia amorosa hacia nosotros.

De la primera multiplicación, que narra San Juan, tomó pie Jesús para prometernos la Sagrada Eucaristía. La segunda es la que refiere San Marcos en el Evangelio de este domingo. Parecía natural que los Apóstoles, conocedores de la primera, al preguntarle Jesús esta segunda vez: «¿qué haré con las turbas desfallecidas», le hubieran contestado haciendo alusión a su providencia anteriormente manifestada.

Sin embargo, los Apóstoles sólo se preocupan de remediar el conflicto por medios humanos: ¿de dónde sacarán pan abundante en aquella soledad?...

Así es de imperfecta nuestra fe. En vez de echarnos confiadamente en los brazos de Dios, nos afanamos como si todo dependiera de nuestro trabajo y como si sobre todas las acciones humanas no estuviese el poder de Dios. Desconfiamos, a veces, de la Providencia de Dios. No nos damos cuenta de que Dios, Señor absoluto, Creador de todas las cosas, hace que así como una madre, después de haber dado el ser a su hijo, ha de prodigarle

mil cuidados para que viva. El también, después de crearnos, nos cuida, nos protege y nos dirige. Si su Providencia ha de extenderse a todas las cosas a que llegó con su acción creadora, de una manera especial ha de dirigirse al ser humano.

Lo dice el mismo Jesucristo, reprochándonos nuestra falta de fe en su protección y amparo.

«Mirad las aves del campo, cómo, a pesar de no sembrar, ni recoger, no les falta lo necesario para el sustento... ¿Y los lirios del campo? ¿Habéis visto la magnificencia y vistósidad de sus vestidos? Ni Salomón, con todo su poder, vistió galas tan espléndidas... Y si el simple heno del campo, que hoy vive y mañana está agotado, así es cuidado por Dios, ¿cuánto más cuidará de vosotros, los hombres?... Ni un solo cabello de vuestra cabeza cae sin permiso divino, como no se mueve sin que lo permita Dios ni una sola hoja de los árboles».

Si con estas palabras de Jesús no se ensancha nuestro corazón y no nos movemos a tener una confianza absoluta en Dios, es que no somos verdaderos cristianos. Dios ama a los que le aman y confían en El, y se acerca a nosotros, si nosotros a El nos acercamos.

Y así cómo, al ir creciendo en la virtud de Dios, va aumentando nuestra potencia receptiva de la gracia, así también, al entregarnos confiadamente a Dios, su Providencia va aumentando los prodigios en favor nuestro.

La medida de los dones de Dios será la de nuestra confianza, la de nuestro fervor y correspondencia, la sumisión de nuestra voluntad a la suya.

CULTOS PARA MANANA

En los Padres Misioneros.—Función mensual de la Archicofradía del Corazón de María.

A las ocho, comunión general, y por la tarde, a las siete y media, sermón. Del día 10 al 16, septenario de la Virgen del Carmen. Los ejercicios a la hora de costumbre.

En los Padres Franciscanos.—Cultos mensuales de la Juventud Antoniana. A las nueve, misa de comunión general, y por la tarde, a las siete y media, exposición, rezo de la estación, corona seráfica, ejercicio propio del día y reserva. Después se cantará el responso.

La festividad de San Cristóbal, Patrón de los automovilistas

La Sociedad de conductores de Segovia y su provincia celebrará el próximo día 10, festividad de su Santo Patrón, una misa solemne en la Santa Iglesia Catedral, a las nueve de la mañana, invitando a todos los socios y demás automovilistas, en general, y rogando a todos los patronos que, con motivo de tal fiesta, den a sus conductores el permiso necesario para asistir a ese acto religioso.

Homenaje al excelentísimo señor general Serrador

Primera relación de donantes a la suscripción abierta, según acuerdo de la excelentísima Diputación provincial de Segovia, para costear las insignias de la Medalla Militar al heroico general Serrador, conquistador y defensor del Alto del León.

Cuota de corporaciones y entidades, diez pesetas.

Cuota de particulares, una peseta.

Corporaciones

Excelentísima Diputación provincial de Segovia, excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, Cámara de Comercio e Industria de Segovia y Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. de Segovia. Total, 40 pesetas.

Particulares

Don Antonio Sanz Gilsanz, presidente de la excelentísima Diputación provincial; don Alfonso Arroyo Zúñiga, vicepresidente de la misma Corporación; don Tomás Angulo de Blas, diputado provincial; don Cecilio Bermejo Santos, ídem ídem; don Juan Herrero Garrido, ídem ídem; don Arturo Acosta García, ídem ídem; don Luis Sánchez de Toledo y Ruiz Zorrilla, secretario de la excelentísima Diputación; don Germán Reguera Antón, depositario de la excelentísima Diputación; don José García Bermejo

jo Garrido; don Mariano Cristóbal eVlasco; don José Martín Gutiérrez; don José María García y García Bermejo; don Eusebio Movung Arroyo; don Aniano Bravo Marugán; don Miguel de la Torre Ibarra; don Jesús de la Torre Cifuentes; don Felipe de la Torre Arocena; don Andrés Marcos Callejo; Miguelito de la Torre Cifuentes; don Gaspar Gutiérrez García; don Eugenio Martín Vallejo; don Miguel Sainz, Margareto; don Andrés Reguera Antón; don Gregorio Gómez (a) El Goyo; don Luis Hermosa; don José Antonio Sanz Castillo; don Rufino Cano de Rueda; don Luis Cano Lozano; don Francisco Martín y Gómez; doña Teresa Castillo de Sanz; doña María Teresa Sanz Castillo; don Carmen Alén de Sánchez de Toledo; doña María Luisa Sánchez de Toledo y Alén; doña Juana Cruz Barroso de Provençio; doña María Fuencisla García de García Bermejo; doña María Cifuentes de la Torre; doña María de la Torre Cifuentes; doña María Paz de la Torre Cifuentes.

Total, 38 pesetas.

Suma total, 78 pesetas.

La suscripción se halla abierta en la Depositaria de Fondos provinciales de la excelentísima Diputación de Segovia, donde se reciben diariamente los donativos.

rio del santo y se dará a besar la reliquia.

En San Sebastián.—Retiro mensual de la Congregación de la Buena Muerte. A las ocho y media, comunión general. Por la tarde, a las siete y media, exposición, estación, rosario, plática a cargo del reverendo padre Hilario Gaztelumendi, S. J., y bendición.

Después de la reserva, se irá procesionalmente al altar del Santo Cristo, donde se rezarán las preeas acostumbradas.

Se ruega a los congregantes de la Buena Muerte la asistencia a estos cultos.

Aguilafuente

Petición de mano

Por don Dionisio Marcos Miles, y para su hermano Francisco, propietarios e industriales y vecinos de Salamanca, ha sido pedida la mano de la bella señorita María Cruz Sanz García, hija de don Jacinto y doña Elvira, propietarios y vecinos de esta villa.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.

La boda se celebrará el próximo 6 de Agosto.

Enhorabuena a los futuros contrayentes.

Corresponsal

NEVA HORA DE ESPAÑA

EL POETA Y LA GUERRA

No se equivocó el articulista al augurar, hace dos lustros, para el joven escritor castellano Nicomedes Sanz y Ruiz de la Peña, una rápida y triunfal ascensión cimera en el cultivo de la poesía, pues han bastado contados años para que, efectivamente, el entonces poco menos que incipiente liróforo ofreciera una obra tan personal, madura y ponderada que hace de su autor uno de los más genuinos representantes de la lírica española actual.

Los que ya advertimos en composiciones sueltas, varias de ellas aún inéditas, allá por cuando finaba el primer tercio del siglo—época tan determinante de la vida española actual—, y vimos confirmarse en los dos primeros libros del autor, «Ruta en imagen» y «Romancero carnal», háse convertido en plena sazón estética, de ideas y de factura, a lo largo de los tres años últimos, en que la alquilara mental de nuestro admirado poeta trabajó acompañada al ritmo emocional y al imperativo del momento que vivía la verdadera España por virtud del fenómeno liberador de la guerra. En su Valladolid natal ha venido Sanz y Ruiz de la Peña cantando con inspiración, fervor y entusiasmo la gesta de la magna Cruzada desde el día mismo en que inició, y puede decirse que ningún aspecto o momento capital de la misma dejó sin despertar en él esa necesidad, inmediatamente traducida en acción creadora, que siente siempre el hombre cuando se halla excepcionalmente unido con uno de los más singulares dones del «quid divinum» y se llama, por ende, poeta.

Y qué papel el de éste en ese avatar patrio, en esa peripécia nacional, ineluctable por lo mismo que en ocasiones necesarias; sublimadora, al ser crisol y piedra de toque de capacidades y temples individuales y colectivos, que se llama guerra! ¿Se apreciará debidamente la contribución exaltada—y animadora—del poeta a la causa cuyo triunfo siente como algo íntimamente suyo, consustantivo con su arte y personalidad? Advértase, ante todo, que ninguna contienda injusta, como ningún bando que no aliente en la lucha la razón o motivo sagrado de su tributo de sangre, despierta en el poeta el canto espontáneo, ardido y desinteresado. Bien patentemente demostróse esto con ocasión de la lucha recientemente finada, pues en el campo sarcásticamen-

En España hay de todo

Librería HERRANZ (Imprenta), siempre atenta en proporcionar a su público las máximas comodidades, se complace en poderle servir artículos que hoy están agotados en la mayoría de los establecimientos del ramo; a tal fin, hemos recorrido buena parte de España y seguimos viajando y visitando fábricas, teniendo la satisfacción de, al ser fructíferas nuestras gestiones, poder ofrecer a la venta gran variedad de artículos a precios corrientes.

Oportunamente iremos dando a la publicidad los últimamente recibidos.

Vistenos, en la seguridad de que va en interés de usted, aun cuando nosotros se lo agradezcamos, pues los precios son ventajosos y le proporcionamos el convencimiento y la plena seguridad de que si de algún artículo carecemos, no tiene que molestarse ya en buscarlo, pues no lo encontrará.

La Comisión

BANCO DE ESPAÑA

SEGOVIA

Habiéndose notificado a este Banco el extravío de los resguardos de depósitos números 12.487 y 13.530, de 7.000 y 7.500 pesetas nominales, respectivamente, en Deuda perpetua 4 por 100 interior, y los resguardos números 16.878 y 17.470, de 10.000 y 5.000 pesetas nominales, respectivamente, en Deuda amortizable 5 por 100 sin impuesto, emisión 1927, constituidos todos ellos en esta Sucursal a nombre de don José González Tribiño y doña Luisa de Pablos Pérez, indistintamente, se anuncia al público para que el que se crea con derecho a reclamar, lo verifique dentro del plazo de un mes, a contar desde la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» español; advirtiendo que, transcurrido dicho plazo sin reclamación alguna, la Sucursal expedirá los duplicados solicitados de dichos resguardos, anulando los primitivos y quedando exento de toda responsabilidad.

Segovia, 8 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El secretario, Aurelio Herrero.

Angel Doctor

ANGEL DOTOR

Central Nacional Sindicalista

Campamentos de la Organización Juvenil

En breve recibirán nuestras delegaciones locales una circular detallando instrucciones de esta Provincial, encaminadas a la participación en los Campamentos en las Organizaciones Juveniles, de los hijos de nuestros trabajadores.

Distintas son las actividades, pero comunes los anhelos de los diversos servicios de la Falange, y en esa comunidad de ideales vamos buscando la mayor eficiencia de nuestras tareas.

Por eso, no pueden los Sindicatos olvidar a los hijos de los trabajadores en esta ocasión, facilitándoles el acceso a los Campamentos de la Organización Juvenil, como en lo sucesivo a cualquier otra clase de beneficios que aquella Organización pudiera implantar.

Por ello se llegará a un acuerdo con la O. J., de forma que los muchachos inscritos para el Campamento en la C. N.-S., se incorporen a los de la O. J. para su asistencia a él, fijándose una cuota lo más módica posible, pudiendo en casos justificados llegarse a la inscripción gratuita, corriendo a cargo de los Sindicatos los gastos que aquellos muchachos originen.

Interesante ruego

Suplicamos a los suscriptores de EL ADELANTADO DE SEGOVIA tengan la bondad de comunicarnos las faltas que en el reparto del periódico incurran los repartidores del mismo.

Nos proponemos regular la distribución, y esperamos que nuestros lectores nos ayuden convenientemente, participando a la Administración del periódico, por el teléfono 25, la queja que se haya producido en el reparto.

Certificaciones, últimas voluntades, penales, etcétera. Legalizaciones. Despacho jurídico «Vera», Príncipe, 14, segundo. Madrid

La música en los paseos

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería e Ingenieros mañana domingo, a las doce, en la plaza de Franco:

«Como el sol de España», pasodoble, Montorio; «El cantar del arriero», fantasía, Díaz Giles; «Gol», canción y danza, Guerrero; «Laknié», fantasía de la ópera, Leo Delibe; «La Tempranica», selección, Giménez; «Lazos de amistad», pasodoble, Texidor.

Máquinas de escribir de oficina

ALBERTO GONZALEZ Perocota, 1, segundo. Teléfono 292 (Se compran toda clase de máquinas de escribir que acrediten legítima propiedad)

Médico de la Beneficencia provincial por oposición

Partos, niños y medicina general. Rayos X. Diatermia. Electroterapia. Luz Ultravioleta. Ozonoterapia, etcétera

Consulta: de once a una y de cuatro a seis Plaza de San Martín, número 1, principal. Teléfono 186

En la C. N.-S. no encontrarás

vagas promesas de imposibles, sino realidades próximas de justicia social que fueron sueño constante de tu vida laboriosa.

Para adquirir o vender un coche

diríjase rápidamente a nuestra Agencia; tenemos miles de encargos

ALBERTO GONZALEZ

Perocota, 1, segundo Teléfono 292

CAZA

Tomaría en arriendo cotos por tanto alzado o por piezas cazadas. Necesito cazadores laceros-bicheros o con cepos

AMADOR FELIPE San Pablo, 26. Teléfono 2210 Salamanca Mesón de Paredes, 84. Teléfono 70523. Madrid Publicidad R. E. I.

GOMAS

Compra-venta de cubiertas y toda clase de gomas viejas. Disponemos de 500 cubiertas de turismo abarqueras que ofrecemos o cambiamos por peladura

Establecimiento EL DIAMANTE

Fábrica de gomas para el calzado y curtidos Concordia, 11. Santander

Manuel Herrero Martín

Médico Especialista en niños Consulta de tres a seis Plaza del Corpus, 8, pral. B. Segovia

Anuncios breves

«Electrón» Reparación de RADIOS, con precisión, prontitud y garantía. Juan Bravo, 52, principal. Segovia.

Interesante Vendo báscula 200 Kilogramos; bicicleta «Orbea», seminueva; dos colmenas movilizadas (perfección); incubadora 229 huevos. Informarán, Cervantes, 22, primero.

Cazadores obtendrán la licencia de caza, cuyo documento lo gestiona «CASTILLA», Agencia de Negocios. Plaza Rubia, 9, Segovia.

Urgente Se necesita piso amueblado independiente. Petra Iglesias, Santa Ana, 8.

Se cede gabinete amueblado y dormitorio para dos amigos o señoritas. Plaza Franco, 6, tercero.

Taller mecánico para toda clase de reparación de vehículos, ventanajes y trabajos de herrería, soldadura autógena. Emilio y Martín, Calle del Ferri, Turégono.

Vendo vaca suiza, recién parida del segundo. Tratar, Lorenza Martín, en Escarabajosa de Cabezas.

Se vende «Citroën», último modelo, diez caballos, 22.000 kilómetros recorridos y en perfecto estado. Informes, Plaza San Martín, 1, segundo. Segovia.

Caballo desaparecido del término de Aldeasola, pelo rojo, estrellado. Su dueño, Rafael Martín, abonará gastos.

Macho romo de tres años, desaparecido, el día 3, a las seis de la mañana, rojo oscuro, rozado de la collar. Den razón a Félix San Bruno, en Cantalejo.

Vendo dos carros de varas y uno de yugo, seminuevos. Para tratar, con Emiliano Pastor, en Bernardos, un par de ruedas de carro, seminuevas. Para tratar, con Felipe Matarranz, en Lastras de Cudillar.

Arriendo pastos de rastrojos para 400 ó 500 cabezas desde Santiago a los Santos, en el Ardió (Anaya). Tratar en Marazuela, Valeriano García.

Se vende la casa número 9-11 de la calle de la Almuzara y Judería Nueva, 9-11-13. Razón, en la misma, en el segundo piso.

Fiat 501 con capota y laterales se vende barato, y «Opel» 9 HP., moderno. Auto-Industrias, Azoguejo, 9.

Tapa maleta de chapa, perdida por automóvil en carretera Fuente-pelayo el mes de Marzo. Gratificará devolución Auto-Industrias, Azoguejo, 9.

¡Peluqueros! Sólo empleado con todos los aparatos y sistemas, «ANTINEA» para las puntas con y sin hilos y «CARACOL» para ensortijados fuertes, podrá garantizar PERMANENTES PERFECTAS. TENTUBAS «KOMOL» y todos los productos especiales para vuestra profesión. LABORATORIOS CARASA-RENTERIA (Guipúzcoa).

En Turégono alquilamos locales amplios, sitio céntrico, propios para comercio, almacén o industria. Informará esta Administración.

Se vende «Citroën», 5 HP. Talleres Garsueta.

Herrador Se necesita en el herrador de don Primitivo Martín, frente al parador del Norte. Informes, en el mismo.

Vendo vaca de labor de cinco años, buenas condiciones, a prueba. Tratar, Félix Vecino, en Muñozpedro.

Vendo 62 obradas tierra de labor: 20 de monte; casa en el pueblo; dos pajaros, portada. Tratar, Epifanio Rubio, en Peñafrías de Pirón.

¡ATENCIÓN, SEÑORAS!

Acuda el día 11 a la consulta del doctor MORENO Ochoa, especialista en Medicina y Cirugía estética. Consultas GRATUITAS sobre belleza. I. especializaciones de cutis con aplicación de mascarilla, masaje de alta frecuencia, etc.

Pída hora y otros detalles en

PERFUMERIA VELASCO Isabel la Católica, 2 Teléfono 260